

城市晚报

习近平向2019工业互联网全球峰会致贺信

2019 工业互联网全球峰会 18 日在辽宁沈阳召开。国家主席习近平致贺信。

习近平指出,当前,全球新一轮科技革命和产业革命加速发展,工业互联网技术不断突破,为各国经济创新发展注入了新动能,也为促进全球产业融合发展提供了新机遇。中国高度重视工业互联网创新发展,愿同国际社会一道,持续提升工业互联网创新能力,推动工业化与信息化在更广范围、更深程度、更高水平上实现融合发展。/ 新华社

2019年10月
星期六
己亥年九月廿一

19

吉林日报报业集团主办
全国晚报都市报联盟发起单位

掌上吉林



官方微博



1983年5月1日创刊

第七届世界军人运动会在武汉隆重开幕

习近平出席开幕式并宣布运动会开幕

习近平集体会见各国防务部门和军队领导人及国际军事体育理事会主要官员



10月18日,中国代表团在开幕式上入场。当日,第七届世界军人运动会开幕式在武汉体育中心举行。/ 新华社

>>A02

我省启动“城市癌症早诊早治”项目 主要面向长春市开展服务

>>A03

我省30多个森林旅游地 亮相2019中国森林旅游节

>>A04

2019国际时尚旅游小姐吉林赛区总决赛举行

>>A04

吉林彩车上舞动的象帽飘带

>>A04

我省文旅系统新闻宣传工作培训班结课

>>A04

9个粮食“原产地”荣获“特色产业县市”称号

我省梅河口市被授予 “中国皇粮御米之乡”称号

>>A05



掌上吉林

城市晚报官方微信
一键感知吉林

